CBOMCTBA CTOPOH MU
VI Z10B TPEYIOJIbHUKA




LAY ZB+ £C=180°

A C Cymma yrnoe TpeyronbHuka pasqa 180"




BHewHuA yron TpeyrosbHMKa

OnpegeneHue: yron, CMeXHbliA C BHYTPEHHUM yrnom Tpe-
yronbHUKa, Ha3bIBAETCH BHELWHUM YrOMm
TpeyronbHuUkKa npu AaHHOW BeplnHe.




CeoncrBa

. BHCluHM yron TpeyroibHMKa paBeH CyMMC ABYX BHYTPCHHHUX YIJIOB, HC CMCXHBIX C HUM.

2. BHewnuit yron TpeyrosbHuka 60blue A1060ro BHYTPECHHErO yriaa, HE CMEXHOIO ¢ HUM.
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HepaBeHCTBO TpeyrosbHMKa
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PABHOBEAPEHHbIN TpeyronbHuK

Onpepenenue: TpeyroNbHUK Ha3biBaeTcs pasHobeApeH-
HbIM, €CNU Y Hero [Be CTOPOHbI PaBHbI.

A ABC — pasrobeapennmiii (AB = BC)
4 ¢ AC — ocHosanue, AB u BC — 6oKoBbie CTOPOHDI




BD-BbICOTa, BUCCEKTPUCA,

MeaMaHa.

B

CeoiicTea

l. Ecim B A ABC. AB = BC,

MsZA=£4C
(YrJiel P OCHOBAHMM PABHDbI),

2. Ecau A ABC — pasuoben-
peHHbIA H BD — meanaHa,

10 BD — BbicoTa u Ouc-
CeKTPHCA,

B pasnobedpennom mpeyzoas-
HuKe ebicoma, Meouana u buc-
cexmpuca, nposedesnie K oc-
Hosanuw, cosnadaiom.
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EcnuBAABC. £ A= £ C,

MNpu3anaku

. Ecnu B TpeyronbHuke cos-

10 AB = BC.

Najaor:;
a) BBICOTA M MCAMAHA WIN
6) Bbicota 1 BuUcceKTpHCa WIN
B) MEAMaHa W BUCCEKTpHCa,
TO TPeyroJbHuK pasuobes-
PeHHbIN,



